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A LA MESA DEL CONGRESO  

Los diputados de Compromís y Más País, Joan Baldoví Roda e Íñigo 

Errejón, presentan, al amparo del artículo 185 del Reglamento del Congreso de 

los Diputados, las siguientes preguntas al Gobierno, solicitando su respuesta 

por escrito: 

 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El pasado 1 de mayo de 2020, corrieron por las redes sociales un video 

en el que se muestra a un policía local del municipio de Benidorm profiriendo, 

desde el propio vehículo de policía, insultos a una persona transexual que se 

encontraba en la calle. Concretamente, se puede ver al agente propinar frases 

como "de día eres todavía más feo, eres horrible", “¿qué hacéis ahora que no 

podéis jalar pollas ni robar?" y termina con un "¡Que te vayas, cerdo!", mientras 

el compañero exige que deberían denunciarle por saltarse el confinamiento. 

 

Sin duda son imágenes vergonzantes y absolutamente intolerables que 

no reflejan la generalidad de la actitud de los cuerpos y fuerzas de seguridad 

del Estado pero que, sin embargo, merecen ser denunciadas y puestas en 

conocimiento de los máximos responsables y autoridades de su estructura para 

evitar futuras agresiones transfóbicas o de cualquier otro tipo de delito de odio. 

 

Por su parte, tras conocer estos hechos, el Consell de la Generalitat 

Valenciana, abrió un procedimiento de investigación interna para averiguar 

quiénes fueron los autores de los insultos y trasladó los hechos a la Fiscalía, 

resultando puesto en libertad provisional, pero con cargos el agente que 

efectuó la agresión verbal. 

Por todo ello, presentamos las siguientes:  



   

 

 

PREGUNTAS PARLAMENTARIAS  

1. ¿Qué tipo de medidas piensa tomar el Gobierno para evitar agresiones 

como las producidas el paso 1 de mayo por parte del cuerpo de la 

policía de Benidorm hacia una persona transexual? 

2. ¿Tiene constancia el Gobierno de más casos de ataques transfóbicos u 

otros posibles delitos de odio propinados por parte de los cuerpos y 

fuerzas de seguridad de Estado hacia la ciudadanía durante el Estado 

de Alarma? 

3. ¿Qué tipo de formación para combatir la LGTBI-fobia recibe los cuerpos 

y fuerzas de seguridad del estado, así como el personal de prisiones? 
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